
1. 다음 직육면체는 어느 것입니까?

① ② ③

④ ⑤



2. 7

10
과

3

8
의 합을 구하려고 합니다. 공통분모가 될 수 없는 것은 어느

것 입니까?

① 200 ② 160 ③ 80 ④ 60 ⑤ 40



3. 다음 중 아래 평행사변형과 넓이가 같은 것은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤



4. 계산 결과가 짝수인 것을 모두 고르시오.

① (짝수)+1 ② (홀수)+ (홀수)

③ (홀수)+1 ④ (짝수)+ (홀수)

⑤ (짝수)−1



5. 3의 배수도 되고, 6의 배수도 되는 수는 어느 것입니까?

① 105 ② 992 ③ 460 ④ 3030 ⑤ 4401



6. 빈 칸에 알맞은 수를 차례대로 고른 것은 어느 것입니까?

(1) (20, 48)의 최대공약수 ,
최소공배수

(2) (36, 30)의 최대공약수 ,
최소공배수

① (1) 4, 240 (2) 18, 240 ② (1) 6, 180 (2) 18, 180

③ (1) 4, 240 (2) 6, 180 ④ (1) 6, 240 (2) 18, 240

⑤ (1) 4, 180 (2) 6, 180



7. 다음 중 직육면체의 전개도가 아닌 것은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤



8. 12

56
를 바르게 약분한 것은 어느 것입니까?

①
3

52
②

3

14
③

1

3
④

4

14
⑤

3

7



9. 크기가 같은 분수끼리 서로 이은 것은 어느 것입니까?

① (1)㉠ (2)㉡ (3)㉢ ② (1)㉠ (2)㉢ (3)㉡

③ (1)㉡ (2)㉠ (3)㉢ ④ (1)㉡ (2)㉢ (3)㉠

⑤ (1)㉢ (2)㉡ (3)㉠



10. 1

3
보다 작은 분수를 모두 찾으시오.

①
5

14
②

2

5
③

5

19
④

3

11
⑤

5

13



11. 가영이는 빨간색 테이프 5
2

5
m 와 파란색 테이프 3

2

3
m 를 가지고 있습

니다. 가영이가 가지고 있는 색 테이프는 모두 몇 m 입니까?

① 5
2

3
m ② 3

2

5
m ③ 8

4

15
m

④ 9
1

15
m ⑤ 15

4

15
m



12. 둘레의 길이가 각각 36 cm 와 68 cm 인 정사각형이 있습니다. 두
정사각형의 한 변의 길이의 차는 얼마입니까?

① 4 cm ② 5 cm ③ 6 cm ④ 7 cm ⑤ 8 cm



13. 3

7
과

5

9
사이에 있는 분수 중에서 분모가 63 인 기약분수가 아닌 것은

어느것 입니까?

①
29

63
②

31

63
③

32

63
④

34

63
⑤

37

63



14. 어떤 약수터에서는 1시간 동안 5
5

7
L의 물이 나옵니다. 이 약수터에서

2시간 20분 동안 물을 받아서 그 중
3

8
을 이웃집에 나누어 주었다면,

남은 약수는 몇 L입니까?

① 5L ② 8
1

3
L ③ 13

1

3
L

④ 5
5

24
L ⑤ 7

1

8
L



15. 다음은 삼각형과 직사각형이 겹쳐지도록 붙인 것입니다. 직사각형의

넓이는 1
2

7
cm2이고, 삼각형의 넓이는 직사각형의 넓이의 2

1

6
배입니

다. 겹쳐진 부분의 넓이가 삼각형의 넓이의
4

13
일 때, 색칠한 부분의

넓이를 구하시오.

①
6

7
cm2 ② 1

2

7
cm2 ③ 1

13

14
cm2

④ 2
5

14
cm2 ⑤ 4

2

7
cm2


